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Compte-rendu du Conseil Municipal du 09 Mai 2023 
 
 
 

1. Modalité de publicité des actes pris par les communes de moins de 3500 habitants : 

Après un exposé des modalités de publicités des actes pris par les communes de moins de 3500 habitants, le Conseil 
Municipal décide d’adopter la proposition du maire qui sera appliquée à compter du 1er juillet 2022. 

 
2. Décision modificative : 

Au regard des projets nouveaux, le Conseil Municipal vote des décisions modificatives pour des crédits 
supplémentaires.  

 
3. Acquisition d’une tondeuse : 

Suite à la présentation des devis pour l’achat d’une tondeuse, le Conseil Municipal valide le devis de l’entreprise 
Pierre Claude Motoculture pour un montant de 20 000 € HT. 

 
4. Visite du Sénat : 

Le sénateur Philippe MOUILLER a proposé à Monsieur Le Maire, aux conseillers municipaux et aux employés 
municipaux de faire la visite du Sénat le mercredi 19 juillet prochain. 
le Conseil Municipal décide de prendre en charge le coût de ce transport  
 

5. Adhésion au dispositif de gestion locative @gestion : 
Un des logements communal bénéficiait d’un dispositif de gestion locative ouvert gratuitement aux personnes 
intérimaires qui arrive à terme. Après un exposé des modalités de reconduction de ce dispositif, le Conseil Municipal 
valide la signature du contrat de gestion locative pour le logement allée des Prunus ainsi que celui route de la 
Bruyère qui va être loué à compter du 01 juin prochain. 
 

6. Questions diverses 
 

▪ Lecture d’un courrier d’un administré portant sur l’anti antenne réseau. 

▪ Point sur les logements : bac à douche posé dans un des logements ; travaux de peinture et de 
réfection à faire sur le logement Route de la Bruyère ; allée des Prunus pour les 5 logements : VMC posées ; 
remise aux normes de la salle des fêtes fin mai ; logement rue du Quaireux : problème d’humidités sont 
constatés.  
▪ Questions sur l’avenir de la salle paroissiale de la Vaillante suite à la venue du curé du Canton. RDV 

avec le curé le 22 juin à 16h. 

▪ Cinéma plein air : Film « Mes très Chers enfants » sera diffusé. 

▪ Ligne à Bebert : projet d’aménagement en cours : en attente de devis 

▪ Recrutement : début de la nouvelle cantinière Mme LACROIX Annabelle cette semaine. 

▪ Questions des administrés : 

 - Une demande de publication sur le site de publicité d’une psychologue a été faite : refusée, nous 
l’invitons à faire sa demande auprès de la Communauté de Commune. 
- Deux paons se baladent dans les jardins, une annonce a été diffusée sur SaintLaursinfo pour retrouver le 
propriétaire. 
- Demande d’un administré de sécuriser l’entrée ou sortie suite aux chicanes devant son habitation rue de 
l’Eglise : pas d’aménagement individuel possible, des éclairages viennent d’être installés, aucun 
aménagement n’est prévu prochainement dans cette zone. 
- Demande de ralentisseur sur l’axe principal de la commune : étude déjà faite, investissement de chicanes 
fait récemment donc il n’y aura pas de ralentisseur pour le moment. 
▪ Prochain conseil le 27 juin 2023. 


